
ATA DA SEGUNDA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DE ALIMENTAÇÃO ESCOLAR 

(CAE) DE LOUVEIRA-SP - 2024 

 

Às treze horas e trinta minutos do dia treze de Março do ano de dois mil e vinte 

e quatro, o CAE de Louveira-SP reuniu-se virtualmente, através da plataforma Google 

Meet®, com a presença dos conselheiros Zeni, Ana Paula, Alex, Fernanda, Johny, 

Carolina, Carlos, Danuza e Fábio. Estavam presentes também a nutricionista Marina e a 

coordenadora Sandra, ambas da Divisão de Merenda Escola. 

A reunião teve início com a informação de que a conselheira Stella, da Caritas, 

não faria mais parte deste conselho e que a mesma seria substituída pelo conselheiro 

Johny, presente na reunião.  

Continuando, a nutricionista Marina apresentou o interesse da Associação de 

moradores do bairro Monterrey em fazer parte do CAE, restando ainda um retorno por 

parte desta associação para fechar o ingresso no conselho. Deu-se atenção e 

possibilidade de ingressão a este conselho a outras OSC’s, porém nenhuma outra 

demonstrou interesse. Ainda sim deverá ocorrer uma votação para o ingresso da 

associação, que será agendado após retorno da mesma ou na próxima reunião 

ordinária deste conselho. 

Ainda não foi possível o envio dos horários das refeições nas escolas, para 

melhor organização das visitas, pois algumas unidades ainda não deram este retorno 

para a Divisão de Merenda Escolar. Tão logo estes retornos sejam dados a nutricionista 

Marina disponibilizará estas informações no grupo. 

A conselheira Ana Paula irá informar à Secretaria de Educação os nomes dos 

novos conselheiros do CAE a fim de agilizarmos as visitas e não apenas aguardar a 

publicação dos nomes no Diário Oficial. 

O conselheiro Alex irá atualizar o Check-List a ser aplicado durante as visitas 

acrescentando o questionamento sobre a disponibilização do cardápio aos alunos e 

responsáveis. Em seguida o mesmo irá compartilhar no grupo o Check-List atualizado. 

Ficou ainda definido que a escolha do novo vice-presidente será na próxima 

reunião, fechando assim, com a escolha de outra OSC, o novo quadro de membros do 

conselho a ser enviado para Brasília, para aprovação, antes mesmo da aprovação de 

contas deste ano. 



Prosseguindo, foi levantada a questão da oferta de ovos no desjejum em 

substituição ao pão. A coordenadora Sandra informou ao conselho que a partir do dia 

11/03/24 o ovo estaria sendo suspenso do cardápio em virtude da grande quantidade 

de reclamações sobre isso. Em discussão, este conselho entendeu que a oferta do ovo 

em substituição ao pão traz vantagens nutricionais, além de atender a legislação do 

PNAE no sentido de diminuir a oferta de alimentos processados. Cientes da dificuldade 

em transmitir estas informações à população e ao público consumidor foram dadas 

sugestões para a disseminação destas informações de uma maneira mais popular, 

através dos canais de comunicação da prefeitura, inclusive através de vídeos 

explicativos com a presença da Divisão de Merenda Escolar e membros deste 

conselho. Continuando no assunto, a coordenadora Sandra informou que será 

realizada uma pesquisa de satisfação junto ao público consumidor para entendermos 

melhor o grau de aceitação do ovo nas escolas, com a presença de algum membro do 

CAE a fim de validar as informações coletadas. Assim que agendada esta pesquisa a 

data será compartilhada no grupo deste conselho. 

Encerrada a reunião, e nada mais a acrescentar, redigi a presente ata que será 

assinada digitalmente por mim e pelos demais participantes em lista de presença. 

 

 

Louveira, 14 de Março de 2024.               

                                                              

 

 

Alex Graça Ferreira 

Conselheiro - Secretário 

CAE - Louveira 


